



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Α.Μ.Θ.

ΚΟΜΟΤΗΝΗ 18-7-2018

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του υπ' αριθμ. πρακτικού **31/2018** της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Α.Μ.Θ. καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτών.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	ΑΠΟΦΑΣΗ
1. Εισήγηση για την έγκριση πρακτικού Νο 2 της επιτροπής διαγωνισμού του έργου: «Συντήρηση δικτύου ηλεκτροφωτισμού και φωτεινών σηματοδοτών Εθνικού και Επαρχιακού οδικού δικτύου Π.Ε. Δράμας έτους 2017».	692	Εγκρίνει το συνημμένο Πρακτικό ΙΙ της Επιτροπής Διαγωνισμού του έργου «Συντήρηση δικτύου ηλεκτροφωτισμού και φωτεινών σηματοδοτών Εθνικού και Επαρχιακού οδικού δικτύου Π.Ε. Δράμας έτους 2017», προϋπολογισμού μελέτης 200.000,00 € με ΦΠΑ και την κατακύρωση της σύμβασης στον οικονομικό φορέα «ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ του ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ», ο οποίος υπέβαλε την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής (προσφορά συνολικής δαπάνης 75.747,58 ευρώ με ΦΠΑ), με ποσοστό έκπτωσης 62,13 % (εξήντα δύο κόμμα δέκα τρία %).
2. Εισήγηση για την έγκριση πρακτικού Νο 1 της επιτροπής διαγωνισμού του έργου: «Συντήρηση-προστασία πρηνών τμήματος της Ε.Ο. Νο 12 Δράμας-Σερρών πλησίον του οικισμού Αργυρούπολης».	693	Εγκρίνει το συνημμένο 1ο Πρακτικό της Επιτροπής Διαγωνισμού του έργου: «Συντήρηση-προστασία πρηνών τμήματος της Ε.Ο. Νο 12 Δράμας-Σερρών πλησίον του οικισμού Αργυρούπολης» την ανάδειξη του οικονομικού φορέα «Ι.ΤΑΪΡΗΣ Α.Β.Ε.Τ.Ε.» ως προσωρινού αναδόχου με ποσοστό έκπτωσης 54,36 % (πενήντα τέσσερα κόμμα τριάντα έξι τοις εκατό).
3. Εισήγηση για την έγκριση των δαπανών του έτους 2018 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Καβάλας καθώς και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.	694	Εγκρίνει τις δαπάνες του έτους 2018 των Διευθύνσεων της ΠΕ Καβάλας, και την διάθεση των πιστώσεων του προϋπολογισμού.
4. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Π.Α.Μ.Θ. ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Καβάλας κατά τη συζήτηση της προσφυγής του Δελή Μολλά Αχμέτ κατά της υπ' αριθμ. 6684/2015 απόφασης του Περιφερειάρχη Α.Μ.Θ. που αφορά	695	Να παρασχεθεί η εντολή και πληρεξουσιότητα στους νομικούς συμβούλους της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στον δικηγόρο παρ' εφέταις Αποστολίδη Κυριάκο ή/και στον δικηγόρο παρ' Αρείω Πάγω Γούναρη Κωνσταντίνο όπως από κοινού ή χωριστά παραστούν και

<p>επιβολή προστίμου για χειρισμό μηχανημάτων έργου.</p>		<p>εκπροσωπήσουν την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης/Π.Ε. Καβάλας, ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Καβάλας κατά τη συζήτηση της προσφυγής του Δελή Μολλά Αχμέτ κατά της υπ' αριθμ. 6684/2015 απόφασης του Περιφερειάρχη Α.Μ.Θ. που αφορά επιβολή προστίμου για χειρισμό μηχανημάτων έργου., στην δικάσιμο της 23ης Οκτωβρίου 2018 και σε κάθε μετ' αναβολής δικάσιμο καθώς και κάθε εξωδικαστικής τυχόν ενέργειας.</p>
<p>5. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Π.Α.Μ.Θ. ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Καβάλας κατά τη συζήτηση της αγωγής του Αναστασίου Κυριατζή κατά της Π.Α.Μ.Θ. που αφορά αποζημίωση από αδικοπραξία.</p>	<p>696</p>	<p>Να παρασχεθεί η εντολή και πληρεξουσιότητα στον νομικό σύμβουλο της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στον δικηγόρο παρ' εφέταις Αποστολίδη Κυριάκο να παραστεί και να εκπροσωπήσει την ΠΑΜΘ ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Καβάλας για την συζήτηση της της αγωγής του Αναστασίου Κυριατζή κατά της Π.Α.Μ.Θ. που αφορά αποζημίωση από αδικοπραξία. στη δικάσιμο της 18ης Σεπτεμβρίου 2018 καθώς και σε κάθε μετ' αναβολής δικάσιμο .</p>
<p>6. Εισήγηση για την έγκριση δαπανών του οικονομικού έτους 2018 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ξάνθης καθώς και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.</p>	<p>697</p>	<p>Εγκρίνει τις δαπάνες του οικονομικού έτους 2018 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ξάνθης , καθώς και την διάθεση των πιστώσεων από τον προϋπολογισμό του 2018.</p>
<p>7. Εισήγηση για την γνωμοδότηση για την συμβιβαστική ή μη, επίλυση της διαφοράς της Π.Α.Μ.Θ. με την εταιρεία με την επωνυμία «Α. ΑΥΓΕΡΑΚΗ-Β. ΕΞΗΝΤΑΒΕΛΩΝΗΣ Ε.Ε.» σχετικά με την εξόφληση τιμολογίου παροχής υπηρεσιών.</p>	<p>698</p>	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (Με ψήφους 5 υπέρ και 3 αποχές)</p> <p>Να επιλυθεί συμβιβαστικά με απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης η διαφορά με την ετερόρρυθμη εταιρία με την επωνυμία «Α.ΑΥΓΕΡΑΚΗ-Β.ΕΞΗΝΤΑΒΕΛΩΝΗΣ Ε.Ε.», που σχετίζεται με τη με αριθμό κατάθεσης 5/11-1-2018 αγωγή της κατά της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στο Ειρηνοδικείο Ξάνθης.</p>
<p>8. Εισήγηση για την έγκριση του πρακτικού 2 της επιτροπής διαγωνισμού του υποέργου με τίτλο: «Ασφαλτοστρώσεις οδικού δικτύου Π.Ε. Ξάνθης» το οποίο έχει ενταχθεί με προϋπολογισμό 2.000.000,00 ευρώ στο έργο: «Επισκευή και συντήρηση οδικού δικτύου Π.Α.Μ.Θ. (Συνέχιση του έργου 2012ΕΠ03100000) της ΣΑΕΠ 531 (ΚΑΕ 2014ΕΠ53100006).</p>	<p>699</p>	<p>Για το υποέργο με τίτλο «Ασφαλτοστρώσεις οδικού δικτύου ΠΕ Ξάνθης» του έργου «ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ (ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 2012ΕΠ03100000) της ΣΑΕΠ 531 (ΚΑΕ 2014ΕΠ53100006)</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Την έγκριση του από 29.06.2018 ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 2 της Επιτροπής Διαγωνισμού 2. Την κατακύρωση της σύμβασης στον οικονομικό φορέα ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ Α.Τ.Ε.Β.Ε. με σύνολο δαπάνης έργου κατά την προσφορά (χωρίς ΦΠΑ): εξακόσιες εβδομήντα έξι χιλιάδες

		<p>εκατόν ενενήντα τρία ευρώ και ενενήντα εννιά λεπτά (676.193,99 €) και με μέση έκπτωση πενήντα οκτώ και μηδέν οκτώ τοις εκατό (58,08%).</p> <p>Σύνολο δαπάνης έργου κατά την προσφορά (με ΦΠΑ): οκτακόσιες τριάντα οκτώ χιλιάδες τετρακόσια ογδόντα ευρώ και πενήντα πέντε λεπτά (838.480,55 €)</p>
9. Εισήγηση για την έγκριση των δαπανών οικονομικού έτους 2018 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Έβρου καθώς και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.	700	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (Με ψήφους 5 υπέρ και 3 αποχές)</p> <p>Εγκρίνει τις δαπάνες του του οικονομικού έτους 2018 των Διευθύνσεων της ΠΕ Έβρου, καθώς και την έγκριση της διάθεσης των πιστώσεων του προϋπολογισμού.</p>
10. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Π.Α.Μ.Θ. ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Κομοτηνής κατά την εκδίκαση της αίτησης αναστολής εκτελέσεως της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε.» στρεφομένη κατά της Αρχής Εξέτασης Προδικαστικών Προσφυγών και της Π.Α.Μ.Θ. που αφορά την εκτέλεση του έργου: «Επείγουσες παρεμβάσεις για την αποκατάσταση της βατότητας του νότιου οδικού δικτύου της νήσου Σαμοθράκης».	701	<p>Να παρασχεθεί η εντολή στην νομική σύμβουλο Ελένη Αναγνώστου δικηγόρο της ΠΑΜΘ με έμμισθη σχέση να παραστεί ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Κομοτηνής κατά την δικάσιμο 25-7-2018 ημέρα Τετάρτη και ώρα 13.00 ή σε όποια τυχόν μετά από αναβολή δικάσιμο ,και να εκπροσωπήσει την Περιφέρεια Α.Μ.Θ. κατά την εκδίκαση της αίτησης αναστολής εκτελέσεως της Α.Ε. «ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε.» στρεφομένης κατά της Αρχής Εξέτασης Προδικαστικών Προσφυγών και της ΠΑΜΘ, που αφορά την εκτέλεση του έργου «ΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΒΑΤΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΝΟΤΙΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΤΗΣ ΝΗΣΟΥ ΣΑΜΟΘΡΑΚΗΣ», καθώς και για τον εν γένει χειρισμό της υπόθεσης.</p>
11. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Π.Α.Μ.Θ. ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Κομοτηνής κατά την εκδίκαση της αίτησης αναστολής εκτελέσεως της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε.» στρεφομένη κατά της Αρχής Εξέτασης Προδικαστικών Προσφυγών, της Π.Α.Μ.Θ. και της εταιρείας με την επωνυμία «ΕΡΓΟΜΠΕΤΟΝ ΑΒΕΤΕΘ» που αφορά την εκτέλεση του έργου: «Επείγουσες παρεμβάσεις για την αποκατάσταση της βατότητας του βόρειου οδικού δικτύου της νήσου Σαμοθράκης».	702	<p>Να παρασχεθεί η εντολή στην νομική σύμβουλο Ελένη Αναγνώστου δικηγόρο της ΠΑΜΘ με έμμισθη σχέση να παραστεί ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Κομοτηνής κατά την δικάσιμο 25-7-2018 ημέρα Τετάρτη και ώρα 13.30 ή σε όποια τυχόν μετά από αναβολή δικάσιμο ,και να εκπροσωπήσει την Περιφέρεια Α.Μ.Θ. κατά την εκδίκαση της αίτησης αναστολής εκτελέσεως της Α.Ε. «ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε.» στρεφομένης κατά της Αρχής Εξέτασης Προδικαστικών Προσφυγών, της ΠΑΜΘ και της ΕΡΓΟΜΠΕΤΟΝ ΑΒΕΤΕΘ που αφορά την εκτέλεση του έργου «ΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΒΑΤΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΒΟΡΕΙΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΤΗΣ ΝΗΣΟΥ ΣΑΜΟΘΡΑΚΗΣ», καθώς και για τον εν γένει χειρισμό της υπόθεσης.</p>

<p>12. Εισήγηση για την έγκριση των όρων διακήρυξης, της αντίστοιχης περίληψης και των επιτροπών του ηλεκτρονικού ανοικτού μειοδοτικού διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου προμήθειας του υποέργου: «Προμήθεια μεταφερόμενων αυτόνομων αντλιών μεγάλης παροχής» του έργου: «Cross Border Planning and Infrastructure Measures for Flood Protection (Διασυνοριακός σχεδιασμός και έργα υποδομής για την προστασία από τις πλημμύρες)» και ακρωνύμιο «Flood Protection», προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 250.000,00 ευρώ.</p>	-	<p>Αποσύρει το θέμα.</p>
<p>13. Εισήγηση για την έγκριση: Α) Ανάκλησης αποφάσεων ανάληψης υποχρέωσης οικονομικού έτους 2018 και Β) Των δαπανών του οικονομικού έτους 2018, των Διευθύνσεων της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας & Θράκης και των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ροδόπης, καθώς και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.</p>	703	<p>Εγκρίνει: α) την ανάκληση των αποφάσεων ανάληψης υποχρέωσης του οικονομικού έτους 2018 και β) των δαπανών του οικονομικού έτους 2018, των Διευθύνσεων της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας & Θράκης και των Διευθύνσεων της ΠΕ Ροδόπης, καθώς και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού</p>
<p>14. Εισήγηση για την έγκριση της εισηγητικής έκθεσης επί του Ισολογισμού – Απολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης του Οικονομικού Έτους 2017.</p>	704	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (Με ψήφους 5 υπέρ και 3 λευκά)</p> <p>Καταρτίζει την εισηγητική έκθεση επί του Ισολογισμού – Απολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης του Οικονομικού Έτους 2017 και παραπέμπει στο Περιφερειακό Συμβούλιο της ΠΑΜΘ λόγω αρμοδιότητας.</p>
<p>15. Εισήγηση για την έγκριση: Α) Των όρων της διακήρυξης του συνοπτικού διαγωνισμού για τη δράση: «Φεστιβάλ Θρακικού Πελάγους-Παράλια Π.Α.Μ.Θ. 2018», με συνολική προϋπολογισθείσα δαπάνη 17.500,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. και Β) Τη συγκρότηση γνωμοδοτικών οργάνων του διαγωνισμού.</p>	705	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (Με ψήφους 5 υπέρ, 2 λευκά και 1 κατά)</p> <p>Εγκρίνει τους όρους της διακήρυξης του συνοπτικού διαγωνισμού για την επιλογή παρόχου υπηρεσιών υλοποίησης της δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ " ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΘΡΑΚΙΚΟΥ ΠΕΛΑΓΟΥ -ΠΑΡΑΛΙΑ ΠΑΜΘ 2018", με συνολική προϋπολογισθείσα δαπάνη 17.500,00€ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 24% , καθώς και την συγκρότηση των επιτροπών του διαγωνισμού</p>
<p>16. Εισήγηση για την έγκριση μετακινήσεων του Περιφερειάρχη, Αντιπεριφερειάρχων και Περιφερειακών Συμβούλων της Π.Α.Μ.Θ.</p>	-	<p>Αποσύρει το θέμα διότι δεν υπήρξαν μετακινήσεις του Περιφερειάρχη, των Αντιπεριφερειάρχων και των Περιφερειακών Συμβούλων της Π.Α.Μ.Θ.</p>
<p>17. Εισήγηση για την έγκριση του 2ου πρακτικού της επιτροπής Διενέργειας της Διαδικασίας της Διαπραγμάτευσης για την επιλογή Αναδόχου Κατασκευής του έργου: "ΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΒΑΤΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΝΟΤΙΟΥ ΟΔΙΚΟΥ</p>	706	<p>Εγκρίνει το από 05-07-2018 συνημμένο 2ο πρακτικό της Επιτροπής Διενέργειας της Διαδικασίας της Διαπραγμάτευσης με το σύστημα προσφοράς με επί μέρους ποσοστά έκπτωσης, με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά με βάση την τιμή, για την επιλογή Αναδόχου</p>

<p>ΔΙΚΤΥΟΥ ΤΗΣ ΝΗΣΟΥ ΣΑΜΟΘΡΑΚΗΣ" με ΚΑΕ 2017ΕΠ83100000 της ΣΑΕΠ 831 με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά με βάση την τιμή.</p>		<p>Κατασκευής του έργου: "ΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΒΑΤΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΝΟΤΙΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΤΗΣ ΝΗΣΟΥ ΣΑΜΟΘΡΑΚΗΣ" με ΚΑΕ 2017ΕΠ83100000 της ΣΑΕΠ 831 (Α/Α συστήματος 71623) και την ανάδειξη του Οικονομικού Φορέα «ΜΙΧΑΗΛ ΚΟΥΓΚΟΥΛΟΣ & ΣΙΑ ΕΕ» με Α/Α καταθ. 66717 ως αναδόχου με ποσοστό έκπτωσης 36,55 % (τριάντα έξι και πενήντα πέντε %).</p>
<p>18. Εισήγηση για την έγκριση αιτήματος έκδοσης απόφασης ανάληψης υποχρέωσης για την υλοποίηση της δράσης : ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ VIA ΕΓΝΑΤΙΑ ΣΤΗΝ ΠΕ ΞΑΝΘΗΣ 2018, κατόπιν της αριθ. 365/2018 Απόφασης της Επιτροπής Ανάπτυξης Π.Α.Μ.Θ.</p>	<p>707</p>	<p>Εγκρίνει την απόφαση ανάληψης υποχρέωσης δεδομένου ότι θα πρέπει να αποσταλεί εισήγηση για την έγκριση διενέργειας διαπραγμάτευσης σύμφωνα με το άρθρο 32, παρ.2 του Ν.4412/16 στο Περιφερειακό Συμβούλιο Α.Μ.Θ., που θα λάβει χώρα τον Ιούλιο 2018 για την υλοποίηση της δράσης: ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ VIA ΕΓΝΑΤΙΑ ΣΤΗΝ ΠΕ ΞΑΝΘΗΣ 2018.</p>

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ